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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση του
Μνηµονίου Συνεργασίας µεταξύ του Υπουργείου Εξωτερικών της
Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Εξωτερικών της Δηµο-
κρατίας της Αλβανίας για την επιτάχυνση της διαδικασίας ένταξης
της Δηµοκρατίας της Αλβανίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
συνήλθε στις 10 Μαΐου 2018, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του
Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου Δουζίνα, µε αντικείµενο την επε-
ξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Εξωτερι-
κών «Κύρωση του Μνηµονίου Συνεργασίας µεταξύ του Υπουργείου
Εξωτερικών της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Εξω-
τερικών της Δηµοκρατίας της Αλβανίας για την επιτάχυνση της δια-
δικασίας ένταξης της Δηµοκρατίας της Αλβανίας στην Ευρωπαϊκή
Ένωση».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Εξωτερι-

κών, κ. Γεώργιος Κατρούγκαλος, καθώς και αρµόδιοι  υπηρεσιακοί
παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Γεώργιος Ντζιµάνης, ο Εισηγητής της Νέας Δηµο-
κρατίας, κ. Σάββας Αναστασιάδης, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµο-
κρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. – ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Οδυσσέας  Κων-
σταντινόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυ-
σή Αυγή, κ. Ηλίας Κασιδιάρης, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστι-
κού Κόµµατος Ελλάδας, κυρία Διαµάντω Μανωλάκου, ο Ειδικός Α-
γορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρα-
τική Συµµαχία, κ. Κωνσταντίνος Κατσίκης, ο Ειδικός Αγορητής του
«Ποταµιού», κ. Σπυρίδων Δανέλλης, ο Ειδικός Αγορητής της Ένω-
σης Κεντρώων, κ. Ιωάννης Σαρίδης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Α-
θανάσιος Δαβάκης, Χρήστος Παππάς, Γεώργιος Κουµουτσάκος, Ιω-
άννης Καραγιάννης, Κωνσταντίνος Τασούλας και Μαρία Τριαντα-
φύλλου.  
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων

Ελλήνων και ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού» εισηγήθηκαν την
ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου. Ο Εισηγητής της Νέας Δηµο-
κρατίας, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης
ΠΑ.ΣΟ.Κ. – ΔΗΜ.ΑΡ. και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων
επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση
του σχεδίου νόµου στη Βουλή, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού
Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή και η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστι-
κού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει
την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του α-
πό τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 10 Μαΐου 2018
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